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 Украјински председник Владимир Зеленски је прославио победу Украјине на такмичењу
за Песму Евровизије рекавши да ће његова ратом разорена земља дати све од себе да
буде домаћин финала следеће године у опкољеном лучком граду Маријупољу.

  

Након што Калушки оркестар победио на такмичењу у суботу увече, Зеленски се огласио
на друштвеним мрежама.

  

„Наша храброст импресионира свет, наша музика осваја Европу! Следеће године
Украјина ће бити домаћин Евровизије! По трећи пут у својој историји. И верујем – не
последњи пут“, навео је он.

  

  

Истакао је да ће једног дана учесници и гости Евровизије бити угошћени у украјинском
граду Маријупољу, преноси Гардијан.

  

"У слободном, мирном, обновљеном Маријупољу! Хвала на победи Калушког оркеста и
свима који су гласали за нас. Наравно, наш победнички акорд у борби са непријатељем
није далеко. Слава Украјини", написао је Зеленски на Фејсбуку.

  

Фронтмен Кулушког оркестра, Олех Псиук је раније искористио прилику да пред
огромном публиком пошаље молбу да се ослободе борци који су заробљени испод
челичани Азовстал у Маријупољу.

  

Европска радиодифузна унија која организује такмичење саопштила је да неће бити
предузета никаква акција против бенда јер су користили бину за давање таквих изјава.

  

"Разумемо дубока осећања око Украјине у овом тренутку и верујемо да су коментари
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Калушког окрстра и других уметника који изражавају подршку украјинском народу пре
хуманитарне него политичке природе", саопштили су.

  

Молба да се се ослободе преостали украјински борци заробљени у челичани је
послужила као тмуран подсетник да се овогодишња Евровизија одиграла у позадини
рата који се води на истоку Европе.

  

Шесточлани бенд, добио је посебну дозволу да напусти земљу и представља Украјину на
такмичењу. Један од чланова је остао да бори, а остали ће се за вратити у Украјину за
два дана када им истекне дозвола.

  

(Нова.рс)
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